
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Bericht der Sitzung des Gemeinderats am 28.05.2025 
 
Gemeinderatssitzung vom 30.04.2025  
- Bekanntgabe der nichtöffentlichen Beschlüsse 
- Protokoll 
 
Die Vorsitzende Schokatz gibt bekannt, dass in der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung am 
30.04.2025 folgende Beschlüsse gefasst wurden: 
 
Vorschlag für die Vergabe der Bauplätze im Baugebiet "Baumgarten" in Obergriesheim 
Der Gemeinderat fasste den Beschluss, der Vergabeempfehlung zuzustimmen und die 
verbliebenen Bauplätze nach dem Reservierungsverfahren zeitnahe zu vermarkten. 
 
Industrieleichtbauhalle für den Katastrophenschutz in Gundelsheim 
Die Verwaltung wurde beauftragt, den Bauantrag für die Industrieleichtbauhalle in die Wege 
zu leiten.  Sobald die Baugenehmigung vorliege, soll der Auftrag in öffentlicher Sitzung 
vergeben werden. 
 
Ankaufsrecht der Stadt Gundelsheim über ein Grundstück  
Die Verwaltung soll das Ankaufsrecht ausüben. Sollte ein bauwilliger Käufer gefunden werden, 
soll dies ermöglicht werden. 
 
Gegen die Protokolle der Gemeinderatssitzung vom 30.04.2025 wurden keine Einwände 
erhoben. 
 

 
Benutzungsentgelte Deutschmeisterhalle 
-Entgeltkalkulation 
-Benutzungsordnung 
Beschluss: 
1.  Der Entgeltkalkulation der Allevo Kommunalberatung vom 07.05.2025 wurde zugestimmt.  
2.  Den in der Entgeltkalkulation enthaltenen Abschreibungssätzen, Zinssätzen, der 

Abschreibungs- und Verzinsungsmethode sowie den weiteren 
Ermessensentscheidungen (vgl. Erläuterungen Ziff. 8) wurde ausdrücklich zugestimmt. 

3.  In der Teilergebnisrechnung der Deutschmeisterhalle haben sich in der Vergangenheit 
Kostenunterdeckungen ergeben. Diese sollen im Rahmen dieser Entgeltkalkulation nicht 
zum Ausgleich berücksichtigt werden. 

4.  Auf der Grundlage der vorliegenden Entgeltkalkulation werden die Entgelte der 
Deutschmeisterhalle wie in den Spalten „Entgelt nach Vorschlag Verwaltung“ der 
Übersicht der Kalkulationsergebnisse, auf der Seite 10 in der Entgeltkalkulation 
dargestellt, festgesetzt. 

5.  Die Benutzungsordnung in der Fassung vom 07.05.2025 wird zum 01.07.2025 in Kraft 
gesetzt. 

 

 



   

Personalbedarf Kläranlage 
- Bericht 
- Weiteres Vorgehen 
Beschluss: 
1. Als Sofortmaßnahme soll ein weiterer Mitarbeiter als Fachkraft für Abwassertechnik ab 

01.07.2025 unbefristet eingestellt werden. 
2. Die weiteren Personalplanungen in der Abwasserbeseitigung werden im Rahmen der 

Haushaltsplanaufstellung 2026 beraten. 
 

 
Wasserleitungsrohrbruch Rathaus, Gundelsheim 
- Bericht 
- Weiteres Vorgehen 
Beschluss: 
Der Gemeinderat ermächtigte die Verwaltung, die entsprechenden Kostenschätzungen für die 
drei Varianten einzuholen und die kostengünstigste Variante zur Behebung des Rohrbruchs 
zu beauftragen. 
 

 
Sanierung, Umbau und Erweiterung Grundschule 
- Vergabe der Planungsleistungen zur Bauphysik 
Beschluss: 
Vergabe der Planungsleistungen zur Bauphysik an die GN Bauphysik Finkenberger + Kollegen 
Ingenieurgesellschaft mbH aus Stuttgart auf Grundlage des Honorarangebots in Höhe von 
36.901,05 € (brutto). 
  
Des Weiteren beriet der Gemeinderat über zwei Baugesuch. 
 
Weitere Informationen zu den einzelnen Tagesordnungspunkten der Sitzung des 
Gemeinderats vom 28.05.2025 finden Sie im Bürgerinformationssystem unter 
folgendem Link: 
ratsinfo.gundelsheim.de/bi/info.asp 
 
Die nächste öffentliche Gemeinderatssitzung findet am 25.06.2025 statt. 
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